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Co se dnes dozvis?

— Kde ted mam se strategii byt?

— Casté chyby a jak se jich vyvarovat
— Bodova resuscitace

— Tipy na rychlejsi pochopeni latky

= Pripomenuti zvladani nervozity




. JAK JSME
DALEKO?




Cesta, kterou jsme usli

= 8 tydnu pripravy za nami, 13 tydnu do zkousky pred nami

= Vim, kolik bodd potiebuiji

vim, kde co najdu

= Znam podobu zadani
= Umim prepisovat do zdznamového archu

= HLlidam si ¢as a vim, zdali mam zrychlit

= Mam milované ulohy i neoblibené

= Mam doudenou néjakou latku = vim, co to obnasi




Napocitané casové milniky

nerysuju! = 14 uloh
8.50 rezerva + priority
9.00 =u 15, 11
9.15=u 2-5
9.30 = 10 uloh done
9.40 = 12 uloh done
9.50 = 14 uloh done MO9PAD23CO0TO1

5' rezerva

MATEMATIKA
Casové Zacatek Uvodni . Zavérecna
navyseni pro administrace | administrace : Zkovuska administrace
konani zkousky | zkousky v ucebne (min) (min)/predpokiad (min)
- 8:30 15 70 / 8:45-9:55 5
25 % 8:30 15 90 / 8:45-10:15 5
50 % 8:30 15 105 / 8:45-10:30 5
75 % 8:30 15 125 / 8:45-10:50 5
100 % 8:30 15 140 / 8:45-11:05 5
CESKY JAZYK A LITERATURA
Casové Zacatek Uvodni . Zavérecna
navyseni pro administrace | administrace : Zkovuska administrace
konani zkousky | zkousky v ucebné (min) iminjigredpokias (min)
- 10:50 15 60/ 11:05-12:05 5
25% 10:50 15 75/ 11:05-12:20 5
50 % 11:05 15 90/ 11:20-12:50 5
75% 11:25 15 105 / 11:40-13:25 5
100 % 11:40 15 120 / 11:55-13:55 5




Ma'm zaiité.ﬁ.

Test, ktery se mi fakt nepovedl
Test, ktery se mi povedl
Spéchani, nestihnuti

Cas navic, prostor na kontroly

Nereseni uloh postupne, ale napreskacku

Spatny prepis do archu, zapomenuti jednotek apod.



l. CASTE
CHYBY
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Zmatek v odpovédich




» VO

Posunute cislovani

Kontrola prilozenym papirem
po sloupcich




Zmatek ve vlastnich vypoctech

Prehybat si papir
a neprepisovat zadani
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Nedoctene zadani — pokyny v uloze M

8.1 Tac ma tvar kruhu o priméru d a obsahu 1 - 144 cm?.

Vypoctéte vcm prumeér d tacu.

8.2 Plocha fezu dortu ma obsah 200 cm? a tvofi ji obdélnik, ktery |ze rozdélit na dva ¢tverce.

Vypoététe vcm? objem celého dortu.
Vysledek zaokrouhlete na desitky cm?.

7

7.1  V kolik hodin dorazil cyklista do Pisku?

7.2  Jaka je vzdalenost mezi obéma mesty?



Nekomplikuj mozku praci — vizualizace M

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na obrazku jsou sestaveny dveé rtizné dvojice ozubenych kolecek.

$edé kole¢ko méa 15 zub( a obé bila kole¢ka 24 zubq.

Cerné kolecko, které ma méné zubu nez bilé, se za kazdych 5 sekund oto¢i tFikrat. .7

max. 4 body

7.1 Pro prvni dvojici kolecek urcete, kolikrat se musi otocit Sedé kolecko, nez se poprvé

obé kolecka vrati do vychozi polohy.

7.2 Urcete, kolikrat se ¢erné kolecko otoci za 5 minut.

7.3 Ve druhé dvojici kolecek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou

otackach bilého kolecka.
Vypoctete, kolik zubl ma cerné kolecko.

Napred cela myslenkova
uvaha, az pak pocitam.



Nekomplikuj mozku praci — rovnice v M

Nema resent: Ma nekonec¢né mnoho reseni:
5.1 5.1
2 x—2 3—2x _2x+1 9-4x ,
4-(x=1)=73-(6x=11) 3 T4 T s |12
- 4-(x—2)—3(3-2x) =2x+1-2-(9—4x)
12 - (x_l) =2 (6"—11) 4x—8—-9+6x =2x+1—18+8x
12x—12=12x—-22 10x—17 =10x—17
Ox=-10 0-x=0
0% —10 rovnice mda nekonecneé mnohoreseni

x € R (Fesenim jsou vSechnaredlnd ¢isla)
rovnice nema reseni



Nedoétené zadani — segmentace A/N v CJ

(1) Planinu Nazca, lezici na jihu Peru, zdobi nejrozmérnéjsi grafické dilo svéta.
Na plose velké okolo 520 kilometru Ctverecnich se zde nachazi vice nez 300 geoglyfu'.
Jsou tvoreny svetlymi liniemi, které byly vyryty do tmavsi povrchové horniny. Nékteré
obrazce znazornuiji lidské postavy, jiné maji podobu zvirat. Pozornost upoutaji zejména

gigantické obrazce: obfi pavouk velky 45 metru, stometrova opice ¢i kondor s rozpétim
kiidel 120 metru. Kromé téchto motivu jsou tu i geometrické tvary a prosteé linie.

Zakodovani 3-4 klicovych slov a jejich zpétné overeni oproti textu:

6.3 Jeden z gigantickych obrazcu nachazejicich se na planiné Nazca zachycuje
kondora, jehoz kfidlo méri 120 metru. x




Pozor na letopocty!

VYCHOZITEXT K ULOHAM 25-27

Zubni pasty vznikly relativné nedavno. To ovsem neznamena, ze dfiv si lidé zuby
vubec necistili. Starovéci Egyptané si uz ve 4. stoleti pred nasim letopocltem nanaseli na
zuby smés ze soli, pepfe, maty a kvétl kosatce, aby necistoty obrousili. Stafi Rimané zase
vyrabéli zubni prasek z drcenych lastur a pro osvézeni dechu do néj pridavali okvétni
listky ruze. Receptur bylo skute¢né mnoho.

V 19. stoleti se vlivem prumyslové revoluce slozeni zubnich prasku stava
rafinovanéjsim, experimentuje se napf. s latkami zvysujicimi bélost zubu. Prvni zubni
pasty vznikly pfidanim pénidel (ususeného mydla aj.) do suché smeési zubnich Cistidel.

1 1 1 v r 1 1 7 evli - 1 « v 1 1 1 1 [ 1

25.3 Od doby, kdy si lidé ve starovékém Egypté zacali Cistit zuby, do doby, kdy

vznikly prvni zubni pasty, uplynulo celkem 15 stoleti.




Prirazovaci uloha - o ¢éem budu rozhodovat?

1 bod
24 Ktere z nasledujicich tvrzeni o dvou vetach podtrzenych v TEXTU 1 je pravdive?

A) V kazde z techto vet se vyskytuje sloveso v rozkazovacim zpusobu.
B

) Vzadné ztechto vet se nevyskytuje sloveso v rozkazovacim zpusobu.
C) Pouze ve vete z prvni casti textu se vyskytuje sloveso v rozkazovacim zpusobu.

D) Pouze ve vete zdruhé casti textu se vyskytuje sloveso v rozkazovacim zpusobu.

1 bod
27 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdive?

A) V prvni casti vychoziho textu je podtrzena veta jednoducha, v druhé casti
vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze tri vet.

B) V prvni casti vychoziho textu je podtrzena veta jednoducha, v druhé casti
vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze Ctyr vet.

C) V prvni casti vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze dvou vet,
v druhé casti vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze tri vet.

D) V prvni casti vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze dvou vet,
v druhé casti vychoziho textu je podtrzeno souveti skladajici se ze Ctyr vet.



Prirazovaci uloha - lepsi urcit stav, pak vybirat

max. 3 body
6 Priradte k jednotlivym souvétim (6.1-6.3) odpovidajici tvrzeni (A-E).

(Podtrzena slova posuzujte v kontextu ptislusného souvéti. Zadnou moznost z nabidky A-E nelze
prifadit vickrat nez jednou.)

6.1 Petre, ty jeden troubo, fikas uplné nesmysly, tak konecne prestan zvanit.

6.2 Bernardyni jsou dobrosrdecna psiska, kterym z tlamy neustale kapou sliny.

6.3 Jeji séf mel vztek, protoze fixlovala se svoji dochazkou a porad délala ksichty.

A) Ze vsech podtrzenych slov je citoveé zabarvené pouze to prvni.

/e vsech podtrzenych slov je citove zabarvené pouze to druhé.

Citové zabarvena jsou celkem dvé podtrzena slova, a to prvni a druhé.
D) Citove zabarvena jsou celkem dvé podtrzena slova, a to prvni a treti.

E) Citove zabarvena jsou celkem dvé podtrzena slova, a to druhé a treti.



Prirazovaci uloha - vylucovaci metoda

max. 4 body
30 Priradte k jednotlivym vetam (30.1-30.4) moznost (A-F), v niz je
v odpovidajicim poradi spravne urcen prvni a druhy vetny clen zvyrazneny
v prislusne vete.

(Zddnou moznost z nabidky A-F nelze pfifadit vickrat nez jednou.)

30.1 Opatrné sem polozte tu vzacnou brousenou vazu.

30.2 Drzela jsem se postupu podrobné popsaného v manualu.

30.3 Ztrata pasu nam znemoznila vysnénou cestu za dobrodruzstvim.

30.4 Policista pronasledujici zlodéje se bezradné zastavil na kfizovatce|

A)  privlastek shodny — predmeét

B) predmét - privlastek neshodny
)  prislovecné uréeni mista — predmét

D) predmét - prislovecné uréeni mista

E)  pfrivlastek shodny — prislovecné urceni mista
)

prislovecné urceni mista — privlastek neshodny



Textova navaznost

3 body

14 Seradte jednotlive casti textu (A-F) tak, aby byla dodrzena textova navaznost.

______

______

______

______

______

______

______

______

______

[ I —

______

______

_____________________________________________________________________________________________________

Aniz jsem to mel v umyslu, podarilo se mi ziskat Ctyri broskve. Mou gestikulaci
si totiz zena vysvetlila jako zebrani. Obchod jsem nakonec nasel a za asistence
mladého, jazykove vybaveného muze jsem presvedcil majitelku, at mi udéla
ryzi s vajickem.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Na naladé mi nepridala ani nezvykla absence odpadkt kolem cesty. Vzbudilo
to ve mné podezreni, ze v téhle vsi neni kde nakoupit. Nadeéji mi dala az zena,
ktera proti mne kracela s igelitkou.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

,Kolik jsi za to zaplatil?” zeptal se me pak mladik, kdyz jsme se loucili. Po zjisténi
prislusné sumy konstatoval: ,Tak to te pekné oskubala.”

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Do vesnice jsem se dostal az po poledni. Byl jsem hladovy a zbidaceny tak, az
ze me Sla hrlza. Prvni vesnicanka, kterou jsem potkal, mi ani neodpovedela na
pozdrav a jen krecovité sevrela motyku, zjevne pripravena k utoku.

_____________________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________________

Zeptal jsem se ji, kde je obchod. Anglicky ale neumela ani slovo, a tak jsem
ukazoval na tu jeji tasku a krcil rameny. Doslo k nedorozumeni, které pro me
ovsem melo velmi prijemné nasledky.

A

_____________________________________________________________________________________________________

J4 jsem to ale vidél jinak. Prodavacka slavi triumf, protozZe si mysli, Ze mé obrala.
Ja se presto citim jako vitez — obrala me totiz v prepoctu asi jen o 15 korun.

_____________________________________________________________________________________________________

(L. Zibura, Pésky mezi buddhisty a komunisty, upraveno)

Co délat:

1. Rozeber si 3-5 uloh s péti
barevnymi zvyraznovacdi.

2. Vytipuj si zacatek (2
moznosti) — tady B nebo D.

3. Jednu si vyber a zac¢ni kédovat.

4. Postupuj od konce vypovedi
k prostredku.

= hledej dvojicky, ne nutnée
ihned celou navaznost



Nekomplikuj mozku praci — éty#i chyby v CJ

VYCHOZITEXT K ULOZE 18

Minuly tyden se davy lidi vydaly do prazskych HoleSovic, kde se konal jiz 27. ro¢nik
veletrhu Svét knihy. Tato ¢tyfdenni udélost je nejvyznameéjsim svatkem literatury v Ceské Cod élat
republice. Celé akci, na niz jako obvykle prijaly pozvani vyrazné literarni osobnosti, :
vévodily knizni novinky z Italie.

V ramci autorskych ¢teni se navstévnici mohli seznamit s ruznymi spisovateli. Jednou 1. Beru text slovo od Slova, ne
z letosnich hvézd byla kanadska autorka napinavych detektivek. Jeji oddani fanousci jako celek!
ji nadseneé vitali. Knizni veletrh, s nimz je zpjaty bohaty doprovodny program, se vsak
nezameéruje jen na dospélé. Zajimavymi aktivitami se organizatofi snazi dosahnout toho,
aby se stéle nesnizovaly po¢ty détskych ¢tenarl. Cteni prece pozitivné ovliviiuje jak v a2 Vi e
pfg,dstavivost, tak 3 sl)cl)vm' z:\',soby. ’ ) 2. Podezrele vyrazy krouzkuji

Letosni veletrh navstévnikim tradycne nabidl smysluplné straveny ¢as, dalsi ro¢nik
privita velké i malé knihomoli na jare pfistiho roku.

3. Vyberu c¢tyri a odpovim
max. 4 body
18 Najdéte ve vychozim textu ctyri slova, ktera jsou zapsana s pravopisnou



Nekomplikuj mozku praci — vyrokova logika v CJ

11

Ktera z nasledujicich vét obsahuje pravopisnou chybu?

A) Spoluzaci obdivovali havranni vlasy popularni herecky.
B) Ochranné zbarveni zivocichu ¢asto zmate jejich nepratele.
C) Vyuzili jsme nebyvalé pohostinnosti nasich novych sousedu.

D) Predem pfipravené pokrmy ohfivame v nové mikrovinné troubé.

Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
A) Vychozi text popira informaci, ze na severni polokouli Zemé existuje jediné misto,
kde se ve volné prirodé vyskytuji tucnaci, a tim mistem jsou Galapagy.

B) Zvychoziho textu vyplyva, ze na severni polokouli Zemé existuje jediné misto,
kde se ve volné prirodé vyskytuji tuchaci, a tim mistem nejsou Galapagy.

C) Vychozi text popira informaci, ze na severni polokouli Zemé neexistuje kromé
souostrovi Galapagy zadné jiné misto, kde se ve volné pfirodé vyskytuji tuchaci.

D) Zvychoziho textu vyplyva, Zze na severni polokouli Zemé neexistuje kromé

souostrovi Galapagy zadné jiné misto, kde se ve volné prirodé vyskytuji tu¢naci.

3 spravné, 1 sSpatneé
> hledam hrubku

3 nepravdive, 1 pravdive
> 3x nesouhlasim
> kde neni rozpor = spravna
odpoved



Vnimej celé zadani

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Sklenené tezitko ma tvar rotacniho valce s polomérem podstavy 10 cm a vyskou 12 cm.
Vnéjsi Cast tézitka je z Cirého skla, uvnitr je ¢ast z modrého skla, ktera ma také tvar
rota@o valce, a to s polomérem podstavy 5 cm a vyskou 8 cm. J

! 2 body

2 Vypocitejte objem cirého skla v tezitku.
e

Vysledek zaokrouhlete na desitky cm?. Pro vypocet pouzijte zaokrouhlenou
CEEEED
hodnotu Cisla i z tabylky na zacatku testového sesitu.



1l. CO MINULE
DEVATAKY TRAPILO?




VYCHOZI TEXT K ULOZE 29 Jednoducha

Kromé mnoha jinych pfipadu se kyselina sirova pouziva pfi zpracovani oleje.

1 bod
29 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdiveé?

A) Vychozi text je zapsan pravopisné spravne.

B) Vychozi text obsahuje pravopisnou chybu: misto kromé ma byt kromné.

C) Vychozi text obsahuje pravopisnou chybu: misto sirovd ma byt syrovad.

D) Vychozi text obsahuje pravopisnou chybu: misto zpracovdni ma byt spracovdni.

Vyres nyni a odpovéz ve
Slidu



VYCHOZI TEXT K ULOZE 29

Kromé mnoha jinych pfipadu se kyselina sirova pouziva pfi zpracovani oleje.

1 bod

29 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
A) Vychozi text je zapsan pravopisneé spravne.
B) Vychozitext obsahuje pravopisnou chybu: misto kromé ma byt kromné.

C) Vychozi text obsahuje pravopisnou chybu: misto sirovd ma byt syrova.
D) Vychozi text obsahuje pravopisnou chybu: misto zpracovdni ma byt spracovani.

A | 73,5% = zvladli to 71 546 devataka odpovédélo na
otazku

B | 10,1% = nedali to 3£

C 5,4% = nedali to 3X Zdroj: Cermat CJ 2023 (2) & agregovana
data CZVV

D | 11,0% = nedali to 3£

C)_23_B

Jednoducha



12 Které z nasledujicich souvéti je zapsano pravopisné spravne?

A)
B)
C)
D)

Pokud bude sprostén viny, jisté se opét zblizi se svou rodinou.
Pokud bude zprostén viny, jisté se opét sblizi se svou rodinou.
Pokud bude zprostén viny, jisté se opét zblizi se svou rodinou.
Pokud bude sprostén viny, jisté se opét sblizi se svou rodinou.

Jednoducha

Vyres nyni a odpovéz ve

Slidu



12  Které z nasledujicich souvéti je zapsano pravopisné spravné? Jednoducha

A) Pokud bude sprostén viny, jisté se opét zblizi se svou rodinou.
B) Pokud bude zprostén viny, jisté se opét sblizi se svou rodinou.
C) Pokud bude zprostén viny, jisté se opét zblizi se svou rodinou.
D) Pokud bude sprostén viny, jisté se opét sblizi se svou rodinou.

A 12,5%

65 342 devataku odpovédélo na
B 60,1% = zvladli to otazku
C 16,0%

Zdroj: Cermat CJ 2022 (2) & agregovana
D 11,3% data CZVV

C)_22. B



VYCHOZITEXT K ULOZE 29

Vitéze voleb budeme znat za 24 hodin.

1 bod

29 Ve které z nasledujicich moznosti jsou uvedeny dva pravopisné spravné zapisy
cislovky uzité ve vychozim textu?

A) dvacetctyri - Ctyriadvacet
B) dvacet Ctyri - Ctyriadvacet
C) dvacetctyri - Ctyri a dvacet
D) dvacet Ctyri - Ctyri a dvacet

Vyres nyni a odpovéz ve
Slidu



VYCHOZITEXT K ULOZE 29

Vitéze voleb budeme znat za 24 hodin.

1 bod

29 Ve které z nasledujicich moznosti jsou uvedeny dva pravopisné spravné zapisy

cislovky uzité ve vychozim textu?
A) dvacetctyri - Ctyriadvacet

B) dvacet Ctyri - Ctyriadvacet

C) dvacetctyri - Ctyri a dvacet

D) dvacet ¢tyfi — ¢tyfi a dvacet |

B 48,0% = zvladli to

D 25,2% = casta chyba

@l

74 713 devataku odpovéedélo na otazku

Zdroj: Cermat CJ 2022 (1) & agregovana data CZVV



VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

Tezka
V dubnu se uskutecnilo nékolik policejnich akci #x*xx na neukaznéné ridice. Policisté se
nejCastéji setkavali s prestupky eeeee nepozornosti pfi rizeni.

max. 2 body

15.2 Napiste nalezity spisovny tvar slova zpiusobeny, ktery patfi na druhé vynechané
misto (eeeee) ve vychozim textu.

Vyres nyni a odpovéz ve
Slidu



VYCHOZI TEXT K ULOZE 15

V dubnu se uskutecnilo nékolik policejnich akci #xxxx na neukaznéné ridice. Policisté se
nejCastéji setkavali s prestupky eeeee nepozornosti pfri fizeni.

max. 2 body

15.2 Napiste nalezity spisovny tvar slova zpusobeny, ktery patri na druhé vynechané
misto (eeeee) ve vychozim textu.

54,1% =s:(:§\7r\1,éé“ zpusobenymi

71 110 devataku odpovédeélo na
- otazku

Zdroj: Cermat CJ 2023 (2) & agregovana
data CZVV

5)_23.B

Tezka



Uloha z Cermat testu: M, rok 2023, 2. fadny termin K reseni doma

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

V chaté za polarnim kruhem jsou pfipraveny zasoby masa pro 12¢lennou expedici presné Podobny typ ulohy

na 30 dni. Jako nase M #7.1

Kazdy Clen expedice spotrebuje za den z pripravenych zasob stejné mnozstvi masa.

(CZWV)

Vime, ze pocet ¢lenu

6 expedice se nemeéni,

6.1  Vypoctéte, za kolik dni by 12¢lenna expedice spotfebovala pét sestin pripravenych meni Se, Jen mnozstvi

»4¢0b masa. zasob. Ulohu vyresime

jednoduse jako 5/6 z 30
dni = X; anebo primou
umerou.

Jak si devataci vedli? 82 316 ulohu resilo.

34,6% |=zvladlito ¥

b
- % nedali to 3 m Spravny vysledek:
61| za25dni | 1b.

Zdroje: CZVV, testoveé zadani JPZ (test MOPBD23C0T02) a data o JPZ 2023



Uloha z Cermat testu: M, rok 2023, 1. ndhradni termin K reseni doma

3 Vypoctéte a vysledek zapiste ziomkem v zakladnim tvaru. Podobny typ ulohy jako
nase M #3.1
3.2
1 14 9 =
ci2=

Témer stejny pocet
spravnych a sSpatnych
FeSeni. Zaci mohli zavahat,
treba kdyz misto déleni
Jak si devataci vedli? 407 Ulohu 3.2 resilo. zacali odectenim 14/5
nebo tak, ze pri déleni
zapomnéli obratit zliomek.

46,4 % =zvladlito ¥

5,9 % = vzdali to 3¢

Spravny vysledek:

3.2 —z 1 b.
5

Zdroje: CZVV, testové zadani JPZ (test MOPCD23CO0TO3) a data o JPZ 2023



) K feseni doma
Uloha z Cermat testu: M, rok 2023, 1. nahradni termin

Stejny typ ulohy jako
max. 4 body nase M #4.]
4

4.1 Rozlozte na soucin podle vzorce:

402 — 9 — Tady mohlo devataky
a‘—9= : v
rozhodit pouziti vzorce,
kdyz jim nedoslo, ze 9
|ze vidét jako mocninu
tri - pak uz je uloha
vcelku jednoducha.

Jak si devataci vedli? 407 ulohu resilo.

Mot
—-—

)

42.8 % = zvladlito ¥

Sprévny vysledelc
| 4.1‘(2a+3)-(2a—3)‘ 1b. \

Zdroje: CZVV, testové zadani JPZ (test MOPCD23CO0TO03) a data o JPZ 2023



K reseni doma
Uloha z Cermat testu: M, rok 2023, 1. nahradni termin

Je blizka nasi M uloze 1-
1 bod kde takeé urcujes rozdil
1 Vypoctéte, kolikrat je soucet cisel 0,2 a 0,5 vétsi nez jejich soucin. dvou hodnot.

Zadrhel mohl souviset

s tim, ze soucin bézné

(u celych Cisel) vnimame
Jako vetsi nez soucet.
Tady jsou ale Cisla

Jak si devataci vedli? 407 Glohu Fesilo. s desetinnou Carkou..

A vysledek...?

27,5 % zvladli to

27,0 % vynechali 3¢ _

Zdroje: CZVV, testové zadani JPZ (test MOPCD23C0OTO3) a data o JPZ 2022




V. BODOVA
RESUSCITACE




Krok 1: Bodove menicko z Mekace
Kolik bodu z predmeétu potrebujes?
Vezmi si prazdny test a krouzkuj zelenée a Cervene
zelené: body, co das uz ted a muzes s nimi pocitat
cerveneé: body, které chces jako dalsi v poradi ziskat

Zvladnutelny posun = 5 bodu nahoru / tyden



Krok 2: Zalep rany naplasti @
Zelene ulohy: ty, se kterymi pocitas & nesmeji te zklamat
Ztracis z nich nekdy body? Proc? Pryc s tim!

zakaz pocitani z hlavy, vsechno si rozepsat, kontrola vypoctu

vylepseni malé casti latky (jednotky veliciny, odmocniny,

podminovaci zpusob, vidy...)



Krok 3: Makej na cervenych oblastech

< Zpét

Cervena obalka (85) 0

Tyhle ulohy té zatim trapi. Ale neboj, diky
pravidelnému procvicovani si je brzo presunes do
oranzoveé a pak do zelené obalky.

ProCUCT NANESTo Pouzij appku — pres Obalky

Co tyden, to posun v latce

Cesky jazyk @) Matematika €0)
nebo Prehled uciva

Cislo a proménna

N\

Geometrie — konstrukce

Aplikaéni ulohy @
Geometrie — ulohy

Proménna @
Nestandardni matematika

Rovnice @

8§ 8 § 8§ 8§

Zavislosti a vztahy



Top tip: uceni M napodobou Co délat:

1. Pustim si VR a jen se divam na

\4 /

1 redeni uditele.

qu'a' L o) Sl

2. Nasleduji audio a priklad replikuji

proui:iém‘ L s

Dojema ... . 4L dle pokynu ucitele.

4] = 22
4 WA i 3. Dam si 2 minuty pauzu, vstanu,
| prectu si zadani jiné ulohy / textu.

5.Vratim se k puvodni uloze,
vynasobim 2x (nebo 1,8)

| M T—

a preresim zpameéti. / dopocitam
jinou cast prikladu.



Top tip: uceni CJ zvedomenim Co délat
1. Pustim si VR a necham si jev
max. 3 body VYSVétlit.

12 Vypiste z prvni éasti vychoziho textu tii dvouslabi¢né predlozky.

(Vlastni jména neposuzujte, nejsou spravnym resenim. Za chybu je povazovano jak neuvedeni

hledaného slova, tak zapsani jakéhokoli slova, které neodpovida zadani.) 2 ReflektUji nad vam Feéeﬂllm .
napr. co me zmatlo, ze jsem
odpovedeél/a opacne nebo jsem

max.2body  nenasel/a slovo.

13 Rozhodnéte o kazdé z nasledujicich vét, zda je zapsana pravopisné spravne (A),
nebo ne (N).

A N 3 Zkusim obdobny jev v jiné uloze
nebo ve stejné uloze jiny jev.

13.1 Neékteré silnice vtomto kraji byly lemovany vysokymi topoli.

13.2 Na vcerejsi narozeninové oslavé poprveé potkala Tomasovi rodice.

13.3 Veskeré informace novinarum sdélime po skonceni soudniho preliceni.

13.4 Po setméni se kvili dotérnému hmyzu vsichni odebrali zpét do chalupy. 4.,,Kdyby se uloha ptala Na XY, mél/a
bych to spravne...




V. BOJ
S NERVOZITOU




Afirmace

Tohle pro me neni nove. Umim to. @
Vim, jak test vypada, umim s archem. L.

Ned&ldm to poprvé. To jsme si fikali. dk

Mam kolem sebe lidi, ktefi mé& maji radi. @
| kdyZ jsem nervdzni, dokazu si poradit. &

Haha. Tak to se nepovedlo. Tak zitra. &



Dychani

Breathe in to a count of 4

4

v

Pause for Hold for

acountof 4 l : I acountof 4

&
.
.
-

Breathe out to a count of 4

-




Mikropohyby

Uvolnény pohled jinam, ven.

Prokrupnuti zad o zidli.

Hybani prsty v boté.

Zatinani stehen.

Pohyb rukou, dlant.







